



WÓJT GMINY MIEŚCISKO

Mieścisko, dnia 27 kwietnia 2020r.

ZBR.272.3.2020

Dotyczy: zapytania do SIWZ w przetargu nieograniczonym pn.: „BUDOWA BUDYNKU SANITARNO-SZATNIOWEGO W MIEŚCISKU” .

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019 r. poz. 1843 ze zm.) Zamawiający Gmina Mieścisko zawiadamia o wpłynięciu zapytania o wyjaśnienie treści SIWZ do przetargu nieograniczonego pn.: „BUDOWA BUDYNKU SANITARNO-SZATNIOWEGO W MIEŚCISKU”. Treść zapytania i odpowiedź zamieszczamy poniżej:

PYTANIE 1: Zwracamy się z uprzejmą prośbą o odpowiedź na pytanie dotyczące warunków udziału w przetargu - na budowę szatni. W SIWZ widnieje zapis o odwróconej formule badania oferty - po ewentualnym wyborze oferty należy dołączyć takie dokumenty jak między innymi: Zaświadczenie z ZUSU, oraz z Urzędu Skarbowego - w obecnych czasach jest bardzo duży problem z uzyskaniem w/w zaświadczeń - Mieliśmy ważne zaświadczenie do 23.04 - na początku tygodnia złożyliśmy wnioski do ZUS-u i Urzędu Skarbowego - ale nie mamy informacji na kiedy zostaną one rozpatrzone - najprawdopodobniej będzie to później niż 29.04 - data na zaświadczeniu jest w momencie jego wydania - więc nie będziemy spełniać warunków udziału. Czy Gmina przewiduje zaakceptowanie zaświadczenia z datą niewiele późniejszą niż 29.04 - czyli dzień składania oferty, bądź datą zaświadczenia 23.01.2020 - czyli 3 miesiące i 6 dni zamiast ustawowych - 3 miesiące.

ODPOWIEDŹ 1: Zgodnie z obowiązującymi przepisami zaświadczenie z Urzędu Skarbowego lub ZUS potwierdzające spełnienie warunków udziału w postępowaniu musi być aktualne na dzień jego złożenia w postępowaniu, a nie na dzień składania ofert. Jednocześnie informuję, iż istnieje możliwość pozyskania w/w dokumentów drogą elektroniczną, które opatrzone odpowiednim podpisem kwalifikowanym są równoważne do dokumentów w wersji tradycyjnej.

PYTANIE 2: Czy w związku z pandemią koronawirusa Zamawiający będzie akceptował gwarancje ubezpieczeniowe zapłaty wadium i gwarancje ubezpieczeniowe należytego wykonania podpisane kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez ubezpieczyciela?

ODPOWIEDŹ 2: Zamawiający będzie akceptował gwarancje ubezpieczeniowe zapłaty wadium i gwarancje ubezpieczeniowe należytego wykonania umowy podpisane kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez ubezpieczyciela.

Wójt Gminy Mieścisko

mgr Przemysław Renn

Sprawę prowadzi: Kierownik Referatu Inwestycji i Infrastruktury – Kamil Kubikowski

